
Hier sehen sie den fertig montierten Unterfahrschutz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut 
durch.

Here you see the ready mounted skid plate.
Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.

Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Unterfahrschutz Differenzial hinten Suzuki Jimny ab2018

AL: 2191-02

Best.Nr.: 29-T040204

Montagezeit: ca. 30 min.



Stückliste

Schraubensatz

B

C
D

A

1x Befestigungswinkel   (A)
1x Schutzblech   (B)
1x Unterlage links   (C)
1x Unterlage rechts   (D) 

1x Anleitung AL2191

2x Rundstahlbügel A82, M12 (DIN3570)
4x Scheibe M12
4x Federring M12
4x Mutter M12

2x Senkscheibe M8 Alu 
2x Senkschraube M8 x 25 (DIN7991)

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite! 

For torque information please see last page!



1 Schrauben nur lösen! Nicht heraus drehen!
Loosen the screws only! Do not unscrew! 

  
 F

R
O

N
T

2 Winkel einsetzen und Schrauben festziehen!
Slide the bracket on and tighten the srews!

A

  
 F

R
O

N
T



3 Schutzblech einseitig mit Senkschraube M8 x 25 sichern
Secure the skid plate one sites with countersunk screw M8x25!

  
 F

R
O

N
T

B

4

C

FRONT

U-Bügel / U-bolt

Unterlage links platzieren und mit U-Bügel sichern! 
Place the base on the left and secure in with U-bolt!



5

D

   FRONT

Unterlage rechts platzieren und mit U-Bügel sichern! 
Place the base on the right and secure in with U-bolt!

U-Bügel / U-bolt

6

Senkschraube
Counter sunk screw

M8 x 25

FRONT



7 Alle Schrauben festziehen! / Tighten all screws!

  
 F

R
O

N
T

8
Wird mit diesem Unterfahrschutz ein Ersatztank (2-7287) verbaut, muss 
das Schutzblech gemäß den Maßen in Bild 9 ausgeschnitten werden. 

If a replacement tank (2-7287) is to be installed with this underride guard, the 
guard plate must be cut out according to the dimensions in Fig. 9. 

  
 F

R
O

N
T

Ersatztank 2-7287

Ausschnitt



9 Ausschneiden! / Cut out!

FRONT


